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Če nismo pozorni, lahko vzročni in namerni odvisnik zelo hitro zamenjamo!!
Zato zelo pazi na vezniško besedo. Tudi, če se ti zdi, da bi se lahko vprašali tako, da vprašanje začneš z vprašalnico ZAKAJ,  odvisni stavek pa se začne z veznikom da, to NE MORE BITI VZROČNI OVISNIK

Šel je k zdravniku, da bi mu pokazal roko.  Zakaj je šel k zdravniku?
Danes pa bomo spoznali predzadnji, to je POGOJNI ODVISNIK.
Najprej bomo naredili zapis v zvezek. Prepiši spodnje besedilo:

POGOJNI  ODVISNIK

[bookmark: _GoBack]   Dan bi bil lepši, če bi sijalo sonce.			

		    Pod katerim pogojem bi bil dan lepši.
glavni stavek     		        odvisni stavek
     		

Pogojni odvisnik  nam pove, pod katerim pogojem poteka dejanje iz glavnega stavka. Po njem se vprašamo POD KATERIM POGOJEM/V KATEREM PRIMERU + povedek glavnega stavka. Vezniška beseda: ČE BI.



Vse tri odvisnike, ki smo jih spoznali v zadnjih urah, podčrtamo s kratkimi poševnimi črticami (enako kot časovni, krajevni in načinovni odvisnik).


Naredi vaje str. 23,21./18.-21.  Rešitve dobiš v četrtek. 











Če imaš težave, vprašanja … piši na moj elektronski naslov.
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14. Ko pihnemo v stekleno ogledalo, se zarosi.
Kdaj se zarosi?

Creda ove se je pognala proti staji, da bi si poiskala

zavetje.

Cemu se je pognala?

Nekateri zobniki morajo bit

aoljeni, da dobro teZejo.

Cemu morajo biti naoljeni?

Vemo, da Zemlja ni &isto pravilna krogla.

Koga ali kaj vemo?

Rana se zdravi tako, da pod krasto zraste nova koza.
Kako se zdravi?

Ker se zrak na tleh ohladi, nastane rosa.

Zakaj nastane?

VRSTA ODVISNIKA
1.poved | Zasovni
2.poved | namemi
3.poved | namemi
4.poved | predmetni
s5.poved | natinovni
6.poved | vzroeni
15. A Ker, da
B da, Ker
C Ker, da

A Ker ga je bolela roka, je Sel k zdravniku.
K zdravniku je Sel, da bi mu pokazal roko.
8 Toplo se je oblekel, da ga ne bi zeblo.
Ker ga je zeblo, se je toplo oblekel.
C Ker ne zna, se ui.
UEi se, da bi znal.

VZROK NAMEN

A |Kerga je bolela roka | da bi mu pokazal roko

8 |Ker gaje zeblo da ga ne bi zeblo

a

Ker ne zna da bi znal
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16. Poljedelci uporabljajo silose, da lahko shranijo vse
svoje pridelke.
Ker je elektrika nevama, bodi previden.
Ko gre posamezna barva skozi prizmo, se lomi v
posebnem kotu.
Mavrica nastane, kjer voda prsi po zraku.
Grki so v starih Zasih izbrali najlepsi kraj, da so
postavili svetite.

17. €, B,E,C,A,D
DA
Vsi dopolnjujejo glavni stavek s podatkom o namenu
dejanja.




